
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 14 de outubro de 2025 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência da vereadora Lays Melo 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Primeiramente, meu bom dia a todos. Gostaria de agradecer a Deus por 

mais uma oportunidade de estar aqui representando o povo do nosso 

município. Gostaria de saudar em nome da presidente em exercício Lays, a 

todos os colegas pares, todos os ouvintes, todos aqui presentes e a toda a 

população que posteriormente irá nos ver por alguns vídeos no Atalaia Pop, 

nas redes sociais nossa mesmo. em outros meios de comunicação. 

 

Hoje será uma fala rápida, sucinta de duas indicações para ser feita para 

apreciação na próxima sessão. E uma delas é a troca de lâmpadas na Fazenda 

Floresta, nas proximidades da Sapucaia e Boa-Fé. Acredito que foi feito uma 

troca de lâmpadas na Boa-Fé, mas não deu para concluir o trajeto até a 

Fazenda Floresta. Então, estou fazendo a indicação aqui para a troca de 

lâmpadas na Fazenda Floresta e também irei pedir, sei que são pessoas que 

nos atendem bastante o pessoal da elétrica. Mandar um abraço para o amigo 

Leandro que sempre está à disposição de ajudar o município que sempre está 

atento às nossas indicações para que faça essa troca de lâmpadas na Fazenda 

Floresta. E, também fazer uma indicação ao nosso amigo e secretário de 

infraestrutura Marcelo para revitalização da praça lá no Povoado Sapucaia. 

A praça precisa de um melhor atendimento para a população, para que fique 

lá para o pessoal ir a um espaço de lazer, um espaço de conversação. Há 

pouco tempo, há uns dias atrás, um carro chegou a subir a calçada e bater na 

praça. Então, tá um pouco danificada e solicito aqui com essa indicação que 

seja revitalizada a praça para que seja melhor para o povo daquela localidade 

que tanto precisa de um espaço de lazer também.  

 

E, por último, gostaria de parabenizar a todas aquelas pessoas que nesse dia 

das crianças desenvolveram um trabalho voltado às crianças que se 

dispuseram a ajudar de alguma forma, algumas escolas, algumas localidades 

levando felicidade, levando gestos de carinho, levando um brinquedo, 

levando uma brincadeira para essas localidades, porque o futuro do nosso 



Brasil, o futuro da nossa cidade está realmente nessas crianças. E queria 

também parabenizar, em especial, os colaboradores, os funcionários da 

creche Maria Alves Brasil, em nome da diretora Andréa, queria estender 

para os funcionários dali pela linda organização da festa das crianças no dia 

de ontem. Pude ir lá, pude participar, pude apoiar e gostei de ver. Aquelas 

professoras muitas das vezes sacrificam para fazer uma festa linda para as 

crianças daquela escola. No mais, só agradeço a Deus pela oportunidade e 

desejo a todos uma excelente semana. Que Deus possa abençoar a vida e a 

família de cada um de nós”. 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Primeiramente, minha presidente, parabenizar a senhora pela ação do Dia 

das Crianças e, seguindo aqui o meu amigo Jaminho, parabenizar a todos 

que tiveram essa iniciativa, onde a gente consegue resgatar a infância de 

verdade, tirar essas crianças de frente das telas e resgatar elas, muitas vezes 

do mundo obscuro, que é tão difícil da porta para dentro. Mas, elas 

encontraram em alguns momentos que a gente conseguiu proporcionar para 

essas crianças e quem pode fazer também, tanto a sociedade civil 

organizada, como a parte política. São momentos muito importantes, meu 

irmão, como você falou, a gente consegue transformar e realizar fantasias de 

novo na mente das crianças, que às vezes tem uma vida tão sofrida. Então, 

aproveitando já o ensejo, parabenizo a gestão, parabenizo a prefeita que mais 

uma vez estava lá, sim, fantasiada, trazendo o mundo lúdico para as nossas 

crianças. Parabéns, prefeita. Parabéns pela ação de todos os anos, mas que 

cada vez está mais bonito, mais organizado. Sabemos que não é fácil se 

dispor a fazer isso, está em todas as localidades, mas ela conseguiu fazer em 

dois dias. Então, parabéns, prefeita.  

 

Mas, eu não posso deixar de agradecer aqui a minha equipe, que mesmo de 

última hora, comprou a minha loucura e fomos fazer também ali na 

comunidade 21. Juntamos algumas crianças, levamos alguns doces, alguns 

brinquedos, fizemos brincadeiras simples, mas que eles ficaram muito 

felizes. Então, nosso futuro, espero que a gente consiga fazer mais e mais 

vezes por nossas crianças.  

 

Mas aqui, minha presidente, eu quero falar nesse momento eu vi que tem 

indicação do nosso par Jaminho Brasil, a questão da retirada do lixo. Eu vejo 

que está havendo um empenho muito grande da Secretaria de Infraestrutura 

e Urbanismo, por parte do secretário e de toda a sua equipe. Mas, a gente vê 

também que há a falta de consciência. Já falei isso aqui na outra sessão. 

Aliás, na verdade, já tem duas sessões que eu falo nisso. Essa é a terceira 

sessão que eu vou falar. Existe uma falta de consciência no descarte 

adequado do lixo. A gente sabe que não é fácil, mas se você gerou o dejeto, 

custa você deixar ali no cantinho e você botar na rua no dia que vai ser a 

coleta, no horário mais aproximado, na sua porta? Você não precisa estar 

jogando nas esquinas. Então a gente precisa que as pessoas criem a cultura, a 

educação, primeiramente, de ter o respeito pelo próximo, porque quando 



você pega e joga o lixo na esquina, próximo da casa de outro, você perdeu o 

respeito pelo seu vizinho, no mínimo. Então, assim, eu inclusive, meu 

amigo, eu tenho um vídeo aqui de um rapaz de outro bairro que chega ali 

próximo à casa da amiga Walkiria. Eu tenho um vídeo com a placa do carro 

e tudo. Eu preciso saber, inclusive, o que essa Casa me orienta a fazer, 

porque é inadmissível. Esse mesmo carro vai todos os dias jogar os dejetos 

lá na esquina da Walkiria. Isso é um absurdo. Ele joga vaso sanitário, ele 

joga resto de imóveis. Então a gente começa por aí, a falta de respeito. 

Então, a questão do lixo entendo que a gente tem que cobrar sim dos 

responsáveis, mas a gente precisa cobrar ações educativas também com a 

população.  

 

Venho parabenizar aqui também que amanhã já é Dia dos Professores. A 

gente vem parabenizar aqueles que a gente tem que dar todas as reverências, 

porque se a gente está aqui, foi porque a gente teve todo um aparato escolar, 

a gente teve toda uma preparação para aprender o mínimo, porque a 

educação vem de berço, vem de casa, mas eles nos deram o famoso 

letramento. Então, eu quero parabenizar todos os professores na pessoa da 

nossa Secretária de Educação, Glauciane Veiga. Ela que sim, hoje dentro do 

município a gente vê uma educação responsável, crescente, onde tem muito 

cuidado, tem afago com as crianças e o mais importante, muita 

responsabilidade dentro das unidades escolares do município. Então, eu 

venho parabenizar a todos os professores ativos e inativos, na pessoa da 

dona Glauciane Veiga e gratidão a todos os educadores, principalmente 

aqueles que nos aguentaram, porque eu sei que quando a gente era novo, não 

devia ser muito fácil não aguentar uma turminha assim como a da gente, né 

Maria? Maria, que já foi professora. Minha gratidão à senhora, porque não é 

brincadeira não aguentar uma sala com 40, 50, tem sala com 60 alunos, 

como a gente já recebeu aqui uma reclamação da Escola Floriano Peixoto.  

 

Mais uma vez reforçando a questão do Outubro Rosa. Quero parabenizar a 

secretária de Saúde por todas as ações desenvolvidas na prevenção. Mas, 

mulheres, se cuidem, procure fazer seus exames preventivos. E nós, como 

mulheres, como nossa amiga Lays, Maria, Mércia, Janaína, Rosi, estamos 

aqui à disposição para aqueles que não sabem os caminhos adequados para 

que a gente possa dar os caminhos certos para vocês fazerem seus exames 

preventivos. E lembrando, a prevenção sempre será o melhor remédio. No 

mais, minha presidente, agradecer a oportunidade de estar aqui, a confiança 

do povo atalaiense E meu muito obrigado a todos e fiquem com Deus”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Em nome da presidente em exercício, quero aqui saudar a todos os colegas 

vereadores e a todos que aqui estão no plenário e também aqueles que estão 

em suas residências nos ouvindo através do Atalaia Pop. Nossos 

agradecimentos.  

 



Hoje eu também quero parabenizar, eu assisti também pelo Instagram da 

Joana, de Jaminho, de Lays, da Mércia e eu quero parabenizar a todos, 

porque eu não assisti de todo, mas eu quero, eu quero parabenizar porque 

muitos que não estavam ali fazendo a festa, mas contribuíram de uma 

maneira ou de outra. A Rosi também estava. Eu também participei, eu não 

fui, não fiz a festa, mas eu participei na Vila José Paulino, onde eu quero 

parabenizar o Marcelo Nunes pelo que ele fez já na Vila Zé Paulino, 

entregando os brinquedos àquelas crianças. E, eu casa feliz porque eu sabia 

que eu não estava presente, mas eu estava ali no coração deles. Também 

parabenizar a minha sobrinha Jackeline pela festa que ela fez também lá no 

Jenipapeiro. Foi uma grande festa, muito bonita. E domingo ainda vai ter 

uma festa lá no Mutirão do Jenipapeiro, com a equipe de Natalina e de Reni. 

Vamos domingo também e essas três também eu estarei. Não estou presente, 

mas, a nossa contribuição chegou.  

 

Eu também quero parabenizar a prefeita Ceci, ao vice Nicollas e a toda a sua 

equipe, porque você andar dois dias em cima de um carro, toda fantasiada, 

inclusive ela estava muito bonita. Estou dizendo assim porque eu gostei 

muito daquela fantasia. Não é brincadeira não, viu? Porque ali é aquela 

coisa, aquela fantasia que ela estava, é difícil, viu? A pessoa ficar ali dois 

dias com ela. Aí eu quero parabenizar o que eles fizeram pelas crianças. Elas 

estavam ali, fazem tudo para que as crianças vissem, gostassem e tudo em 

prol das crianças da nossa Atalaia.  

 

E, eu também quero aqui, Joana, parabenizar a Glauciane. Amanhã, dia 15, é 

o Dia dos Professores. Então, em nome da Glauciane, quero parabenizar a 

todos os professores de nossa cidade. E, a Glauciane, ela é uma pessoa muito 

competente. Ela desenvolve a cidade de Atalaia. Eu sinto orgulho de ver a 

administração da Glauciane na Secretaria de Educação. E sempre os nossos 

pedidos quando chegamos lá, ela sempre nos atende de uma melhor maneira 

possível, altamente educada. Muito obrigada a você, Glauciane, por 

desenvolver a Secretaria de Educação dessa forma que você faz. Obrigada a 

todos e uma boa semana”. 

 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

 

“Em nome da vice-presidente desta Casa, Lays Melo, saúdo a todos os 

vereadores aqui presentes e a todos que estão aqui, e a população de Atalaia. 

Hoje eu quero agradecer a Deus por tudo da minha vida, pela minha família, 

pelos meus irmãos, por tudo o que Deus faz comigo e caminha sempre 

comigo. É o meu agradecimento a Ele que Ele é tudo na minha vida. 

 

E não deixar de agradecer a nossa prefeita Ceci, pelo trabalho, pela festa 

bonita que ela sempre faz na nossa cidade. E esse mês é o mês das crianças e 

ela deu muita alegria a muitas crianças na cidade e nos povoados. E 

parabenizar a equipe dela, todos os secretários. Parabéns para todos que 

acompanhou a nossa prefeita e o nosso vice Nicollas, por essa festa 



maravilhosa que ela fez e sempre faz por tudo aqui na nossa cidade.  

 

E não deixar de parabenizar aos povoados que fizeram as festas das crianças. 

Eu participei na Boa-Fé e participei na Usina Ouricuri. Estou muito 

agradecida pelo acolhimento, pela festa que eu participei das crianças. Fiquei 

muito feliz por estar junto de vocês sempre e parabenizar a todos os 

vereadores que fizeram essa festa linda para nossas crianças de Atalaia e dos 

povoados.  

 

E, quero dizer para o povo atalaiense, principalmente as mulheres, que esse 

mês de outubro, o mês de outubro, o mês rosa, que essas mulheres não 

deixem não só no mês de outubro, mas sempre todo tempo da nossa vida, a 

gente tem que fazer o nosso exame de mama e outros exames que nós 

precisamos. Quero dizer que é importante para nós mulheres, porque quando 

a doença aparece, que não tem mais jeito, é muito triste para a gente. E isso 

aí é muito importante. A gente sempre está cuidando da saúde, porque a 

saúde é em primeiro lugar. Você pode ter o que tiver, pode ter dinheiro, pode 

ter o que tiver, se não tiver saúde, a gente não tem nada, minha gente. E isso 

é muito importante para vocês. Eu peço que vocês façam seus exames de 

rotina sempre.  

 

E meu muito obrigado a todos. Quero parabenizar também a secretária de 

Educação, Glauciane, que eu acho que aqui em Atalaia nunca houve uma 

igual a ela, que faz um trabalho bonito nas escolas de Atalaia. Ela mudou a 

vida dos alunos e das escolas daqui de Atalaia. Meus parabéns, Glauciane, 

pelo trabalho bonito que você faz na nossa cidade, junto com a nossa prefeita 

Cecília e nosso vice Nicollas. Só gratidão a vocês e a Deus que sempre 

guiam vocês nessa caminhada que cuida da nossa cidade também. E meu 

muito obrigada e um final de semana abençoado por Deus. Um início da 

semana, uma semana, um início da semana maravilhosa para todos vocês, 

todos atalaiense. O meu muito obrigada e todos fiquem com Deus”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Meu bom dia a todos presentes. Em nome da presidente da Casa, nossa 

amiga Lays Melo, eu quero abraçar aqui as companheiras vereadoras e o 

vereador Jaminho Brasil. Em nome da nossa amiga Solange, eu quero 

abraçar a todos os funcionários da Casa. Em nome do meu amigo Phablo, eu 

quero aqui mandar um abraço para todos os seguidores do site Atalaia Pop e 

da Rádio Atalaia FM, e dar um abraço no povo da minha querida Atalaia em 

geral.  

Eu estou com a indicação aqui, presidente, a pedido dos moradores do 

Parque do Futuro I, e dos moradores dos conjuntos vizinhos, Paraíso, Jagatá, 

São Sebastião, que eu não sei se é por conta daquele buraco que se encontra 

no conjunto Parque do Futuro, que a muruanha lá à noite, o mosquito, a 

muriçoca, como se diz, tá comendo no centro lá, dando na cara que nem 

papeira. O povo lá está usando mais aquela raquete que jogador de tênis, de 



noite. Então, é uma coisa triste. Eestão solicitando o carro fumacê da 

Secretaria de Saúde. Que se faça uma indicação, para que seja com urgência 

esse carro que passe naquela região. Eu acredito que na Vila José Paulino, 

por completo, a situação lá está terrível. Quem mora lá sabe como é que se 

encontra.  

 

E, falando aqui em entulho e lixo, eu quero aqui agradecer a atenção do 

secretário Marcelo, um rapaz muito educado, que eu liguei para ele ontem 

para ele pegar um entulho que estava em frente à BRK, lá em cima, perto da 

casa do vereador, do eterno vereador, meu amigo Toni Barros, que Deus o 

tenha. E ele ficou de pegar esse entulho e fazer a limpeza na rua, até o 

material foram colocados, palha de bananeira, coqueiro e uns restos de 

construção. E eu quero solicitar aqui à Secretaria da Casa, que faça para mim 

duas moções de parabéns, que é para duas irmãs minhas, a Lígia Acioli que 

está completando idade nova hoje. E a outra é a Graça Acioli, esposa do 

André Vigário, completa amanhã. Na semana um dia, no outro, mas no ano 

diferente. Aí a senhora faz aí as duas indicações. E sem mais por hoje, muito 

obrigado a todos. Tenham todos um bom dia”. 

 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Presidente Lays a quem eu cumprimento aos demais 

vereadores. Também vou ser bem breve só para parabenizar a prefeita Ceci, 

Nicollas, toda a equipe que fez mais uma vez uma festa linda para as nossas 

crianças. A todos os vereadores que direta ou indiretamente, também 

contribuem em algumas localidades para esse evento lindo. Lays, sua festa 

sempre maravilhosa.  

 

Parabenizar os meninos, eu não pude estar presente por motivo pessoal no 

domingo. Mas, pelo sexto ano consecutivo, foi feito o torneio de futebol para 

as crianças lá na minha residência, na Branca. A casa estava aberta a todos, 

com o nosso apoio ao clubezinho de futebol lá dos Meninos que Sonham. É 

uma festa linda, organizada pelo Tarcísio. E, mais um ano que a gente 

consegue ajudar, apoiar e continua. Eles têm aula lá em casa duas vezes por 

semana e assim a gente incentiva o esporte das nossas crianças”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) - Aparte 

“Falando em esporte, eu quero aqui parabenizar a Secretaria de Esporte pelo 

Campeonato Municipal que começou essa semana. Começou muito bonito. 

Eu quero parabenizar aqui em especial o time do Escurinho pela vitória de 5 

a 1 em cima do Real Madrid. E parabenizar também a prefeita Ceci e o vice-

prefeito Nicollas, pela linda festa que trouxe para todas as crianças do nosso 

município. E os companheiros vereadores também que fizeram as festas, 

presentes, estão de parabéns. As nossas crianças agradecem. Muito obrigado. 

Obrigado, vereadora”. 

 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 



 

“Para finalizar, mais uma vez enfatizar aqui o apoio que o deputado federal 

Alfredo Gaspar tem dado ao município de Atalaia em menos de um mês. 

Diante de tanta agenda dele superlotada, mas em um mês ele esteve na nossa 

cidade duas vezes na última sexta-feira também, eu não pude estar presente, 

mas em parceria com o Instituto Consolador e a Secretaria aqui de Educação 

e Esporte. Parabéns a Glauciane, a Eliane, a prefeita. É uma parceria onde 

irá contemplar mais de 500 crianças em várias modalidades esportivas. Isso 

tudo através da Prefeitura, desse Instituto e, claro, com a emenda de um 

milhão e duzentos mil reais que foi colocada através do deputado Alfredo. 

Então, assim, mais uma vez eu quero parabenizar e agradecer o meu 

deputado federal por todo o empenho com a cidade de Atalaia. Desejo a 

todos uma feliz semana. Que Deus abençoe a todos vocês”. 

 

Vereadora Lays Melo (MDB) - Presidente 

 

“E, parabenizar a todos os vereadores que, de forma direta ou indiretamente, 

contribuíram para que povoados, distritos, todas as localidades da nossa 

cidade recebessem a alegria. Sei que muitos, assim como eu, gostaria de 

fazer muito mais. Mas, eu sei que muitos aqui fazem, como eu também, a 

gente sai rodando e em um ano a gente faz em uma localidade, no outro. 

Então, parabéns a todos os vereadores. Eu queria comentar também sobre a 

minha ação que foi lá no Povoado Olhos d'Água. Foi um momento, assim, 

único, de muita alegria. Todas as crianças receberam presentes. Agradecer 

ao Foguinho também pela parceria, é aquela pessoa também que eu sempre 

faço questão de locar os seus brinquedos. Teve algodão doce, pipoca. Antes 

disso também a gente conseguiu fazer toda a creche do Santo Antônio. E, no 

mais, cada pedacinho de Atalaia recebeu um pouco de mim. É como eu 

disse, a gente tenta fazer.  Igrejas receberam também algumas doações de 

presentes. Escolas e assim a gente tenta fazer um pouco em cada localidade. 

 

Gostaria também de enfatizar que hoje está acontecendo a eleição do grêmio 

estudantil. E, eu tive o prazer de passar agora na Escola Antônio Amâncio de 

Melo Bastos, escola por onde eu passei a maior parte da segunda série até o 

nono ano, e eu fiquei encantada com tudo o que estão fazendo no dia de 

hoje. A organização está de uma forma que me surpreendeu bastante 

positivamente, desde a entrada, assinatura do aluno, simularam também uma 

urna eletrônica através do computador. Então, isso de fato é tão importante, 

é a democracia acontecendo nas escolas, é a união do corpo docente com os 

alunos, que, como eu falei, me surpreendeu positivamente a organização. 

Então, gostaria de agradecer a prefeita, a gente sabe que o projeto saindo 

daqui tem que ser sancionado pela prefeita e por ter esse abraço da 

Secretaria de Educação do nosso município. Então, através da secretária 

Glauciane Veiga, eu estendo a todos que estão, porque coordenadores estão 

nas escolas, professores, a todo corpo docente, a todo mundo que está 

fazendo realmente valer e acontecer.  

 



Amanhã, dia 15, é Dia dos Professores. Como a Joana comentou, dia 

daqueles que fazem de tudo, foram nossa segunda família. Ao sair de casa, 

nós tivemos a nossa educação em casa, mas tivemos também na escola, onde 

muitos incentivaram bastante, prestaram seu melhor para que chegássemos 

onde estamos hoje e a gente sabe que não é fácil ser professor, é difícil, 

muito difícil você estar em uma sala de aula, como a Maria citou algumas 

vezes e fez algumas indicações plausíveis aqui, com 60 alunos, alguns 

querem algo com a vida, outros não. O professor ali paciente, querendo 

formar, querendo deixar o aluno preparado para o mercado de trabalho e não 

só para o mercado de trabalho, como pra vida.  

 

Eu não poderia também deixar de agradecer a prefeita pela belíssima ação, 

como a Maria citou, não é fácil percorrer todo o município. Então, algumas 

localidades que eu não consegui chegar, alguns vereadores não conseguiram, 

a prefeita chegou e assim, eu queria enfatizar, não é questão do presente, 

teve presente, teve guloseimas, mas é a ação, a magia do Dia das Crianças. 

Assim como acontece também que tá próximo do Natal. É aquela criança, eu 

vi vídeos que me tocou bastante, a alegria de receber a prefeita na localidade 

de forma lúdica. Então, assim, parabéns. A roupa também de Sereia, não foi 

Sereia? Então, assim, parabenizar a prefeita, ao vice-prefeito e, acima de 

tudo, a equipe que acompanha, vem uma grande equipe por trás que 

desempenha também um trabalho belíssimo de separação de brinquedos, de 

guloseimas. Então, aquele meu abraço e muito obrigada por todas as 

crianças. Eu agradeço hoje por todas as crianças.  

 

Bom, gostaria também de solicitar uma indicação ao Secretário de 

Transportes para passar a máquina lá no povoado Sapucaia. Eu lembrei 

agora da solicitação do vereador Jaminho e já me adianto, no mais, eu 

gostaria de desejar a todos uma ótima semana, bençãos de Deus na vida de 

vocês, na vida dos familiares de vocês”. 

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) - Aparte 

 

“Mais uma vez, parabenizando a você que passou, não foi despercebida, às 

vezes a gente vai falando e esquece. Parabenizar a você, Lays, 

primeiramente, pela atitude e pela iniciativa da questão do projeto de lei do 

Grêmio Estudantil. São ações como essa que incentiva os educadores do 

nosso município a estar sempre ali, lutando por cada criança, cada jovem que 

está dentro de uma sala de aula e que muitas vezes não recebe o incentivo 

em casa. A família pode ser desestruturada, mas os educadores não desistem. 

São ações como essa, são iniciativas como essa suas, dessa Casa também, 

que existem muitas iniciativas, muitas indicações, mas que a gente consegue 

incentivar que os educadores estejam ali na luta diária. Então, eu não poderia 

deixar de lhe parabenizar, minha amiga”. 

 

Vereadora Lays Melo (MDB) - Presidente 

 



“Joana, muito obrigada. E, como você comentou, isso me faz ressaltar que 

engloba como um todo, porque nós aqui debatemos, citado sempre o 

Outubro Rosa, o Setembro Amarelo e às vezes a gente tem aquele aluno 

com algum problema de saúde que não é como a gente tem que lembrar que 

hoje nós temos alunos na EJA, temos alunos de várias idades. Então, assim, 

tudo que é discutido, tudo que é proposto por essa Casa, é pensando na 

população e o Grêmio ele acaba englobando tudo isso, a voz do aluno, com 

o professor, com o coordenador na escola, lutando por melhorias, levando 

também algum problema que tenha um colega que a gente possa 

solucionar. Te agradeço pela citação, fico muito feliz e também gostaria de 

agradecer a todos os vereadores, que na época, era no pleito passado, mas 

assim por todo o apoio, por ter enxergado a importância do Grêmio nas 

escolas e ter votado a favor desse projeto, assim como todo mundo que tá 

fazendo valer. Meu muito obrigada”. 


